



边城 推进“活力、实力、魅力” 高质量发展迈上新台阶

“

今年以来，句容市边城镇积极贯彻落实党的十九大和市委十二届六次全会精神，坚持“生态领先、特色发展”主基调，紧扣高质量发展主旋律，全力促进转型升级，加快推进城乡统筹，不断强化公共服务，努力防范各类风险，经济发展稳中向好，社会事业稳步推进，在加快全面决胜小康社会新征程上迈出坚实步伐，以饱满的热情推动边城高质量发展，以优异的成绩向祖国70周年华诞献礼！

1—8月份，预计完成地区生产总值24.7亿元，占年度任务的67%；一般公共预算收入7488万元，占年度任务的90%；固定资产投资12.6亿元，占年度任务的66%。

”

突出产业强镇 综合实力进一步提升

不断优化产业布局，积极扩大有效投入，努力做强实体经济、壮大制造业。主导产业高质量发展。以宁武、港峰、苏博特为龙头的交通新材料产业持续延链补链、加速裂变，产业规模占全镇65%以上。1—8月份，预计完成工业开票销售27亿元；完成制造业投资2.2亿元，其中先进制造业投资6700万元，超额完成年度任务。新增注册企业32家，个体工商

户168户，新增规上工业企业3家。新光环保、振尧包装、天龙电气等规上企业销售同比增幅40%以上。项目建设高速度推进。9个市级以上重点产业类项目推进顺利，均达序时进度，抽水蓄能电站坝体工程全面实施，截至上半年完成投资4.7亿元，累计投资达21.5亿元；宁武新材料原料罐区扩建加紧实施，聚醚自动化改造基本完成；极宇生物正在进行设备安装

和办公楼装修；江苏省工程质量检测中心主体封顶。全域旅游高标准实施。深入挖掘东乡古文化底蕴，启动村史馆、古井、古戏台等建设，依托青山村6000亩精品观赏苗木基地，积极推进农家乐休闲游、采摘观赏游、历史文化游等农旅项目，努力打造集古村落保护、休闲旅游、文化传承等为一体的乡村旅游示范区。



港峰科技大门

紧扣创新驱动 发展动能进一步转换

以增强创新能力、完善创新环境，集聚创新资源为抓手，全力打造创新创业、新兴产业高地。承载能力不断提升。以宁武、港峰、苏博特为龙头，国家火炬特色产业基地为核心，不断提升新材料产业承载功能和集聚效应，光明科创园省级科技企业孵化器获A级绩效评审，并积极争创国家级科技企业孵化器。强化专业机构合作，实施园区提升工程和招商推介活动，出台《边城镇国家高新技术企业创建

专项资金管理办法》，40套人才公寓建成交付，10家企业申报高企，8家企业申报高企入库培育。创新动能明显增强。今年，6家企业实施技改扩能，新光环保二期、华源晋昌研发楼等技改项目按时推进。成功举办第四届“福地青年英才”大学生创业大赛边城分赛，开展人才引进推介活动2场，申报“金山英才”创业类项目5个、高技能项目1个，省双创创业类项目1个，3人入选省“333”工程。吸纳集聚效

应凸显。深入挖掘潜力，努力盘活存量，切实加大招商引资和招才引智力度，森林摩尔、世泰、圣龙医疗实验仪器等项目成功落户，产业特色不断增强，吸纳集聚效应倍增。坚持“筑巢引凤”与“腾笼换鸟”相结合，通过市场化方式与村级脱贫攻坚相融合，建设标准化厂房6000平米，引进小微企业4家。



集镇

强化民生保障 惠民实效进一步增强

加大民生投入，增进民生福祉，群众生活质量进一步提高，幸福指数不断提升。社会保障持续提升。加强就业创业服务，开展大型春季招聘会，32家企业提供1000多个岗位，新增就业100余人。扩大新型农村养老保险覆盖面，上半年新增农村养老保险登记人数153人，为全镇1200多名企业退休人员做好资格认证。社会救助不断加强，成立镇村退役军人服务站，上半年累计募捐慈善资金70余万元，发放低保金、优抚金、救济金等420万

元。公共服务逐步优化。坚持规划先行，“多规合一”取得实质性进展，完成《边城镇总体规划》《边城镇控制性详细规划》编制。安置房一期顺利交付使用，348户拆迁安置群众平稳回迁，二期6栋全部封顶。积极开展文明城市建设、江苏省文明镇、江苏省健康镇、江苏省创业型乡镇创建工作，深入开展环境卫生、交通秩序、镇容村貌、市场秩序治理行动，积极推进农村人居环境整治和公厕工作。医养中心健康运行，与三级医院康复科建立合作关

系，边城卫生院荣获镇江市无偿献血先进单位，胡阳荣医生造血干细胞配型成功，用爱心为生命接力奉献力量。基础设施不断完善。集镇有机更新加速实施，完成东昌街40栋建筑立面出新和集镇美化亮化工程。宁武新材料产业园、光明科创园提升工程顺利实施。完善污水处理厂各类设施，实施2019年污水管网建设和污水处理厂提标改造工程，委托第三方对污水管网设备进行管护，确保正常运行。



空气凤梨

坚决防范风险 社会大局进一步巩固

主动应对挑战、创新工作方法、精细精准施策，坚决防范化解各类风险隐患，不断夯实高质量发展安全稳定底线。社会治理不断完善。累计发放扫黑除恶宣传资料1000余份，悬挂横幅179处，清理违纪村干部1名，约谈镇村干部40人次。优化网格员管理，继续推进“阳光信访”，共接待各类来访人员95批、100余人次，成功调处矛盾纠纷30余件，有效维护群众利益和社会稳定。民生“三安”和谐稳定。聘请专业机构开展安全生产和环保

专项检查，整改各类隐患200余条。处理违建案件40起，协调解决建房矛盾15起。完善舆情管控机制，妥善处理网络舆情40余起，办理12345政府热线395件，办结率100%。自觉接受各方监督，高度重视议案、建议办理工作，上半年收到人大代表议案建议17件，已全部办理回复。廉洁从政从严落实。严格落实“两个责任”，制定问责问效回廉办法，做好市委巡察反馈整改工作，高度重视机关制度化、规范化、程序化建设，先后出台了完善

《边城镇“三重一大”议事规则》《边城镇关于进一步规范工程建设管理的实施意见》《边城镇农村财务管理暂行办法》等文件，从制度上保证了各项工作规范、有序开展。同时，以“四风”问题为切入点，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，针对苗头性、倾向性问题早招呼、早预防、早纠正，重申纪律底线，持续推进机关作风建设改进常态化、长效化，党风政风明显好转。 (文飞 郭方恒)



青山村千亩樱花苗木基地



矿山波斯菊



蓄能电站项目现场



边城科创园总部大楼

